
Результати опитування здобувачів вищої освіти  

першого (бакалаврського) рівня 

спеціальності 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії, щодо якості освітнього процесу 

 

Відповідно до пункту 2 статті 16 Закону України «Про вищу освіту», 
Порядку проведення опитувань учасників освітнього процесу у Державному 
університеті економіки і технологій, опитувальника щодо якості освіти в 
Державному університеті економіки і технологій система забезпечення якості 
освітньої діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення 
якості) передбачає здійснення процедур і заходів до яких включено здійснення 
моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм, проведення відповідних 
анкетувань. 

В анкетуванні взяли участь здобувачі денної (очної) та заочної форми 
навчання. 

Опитування проводилося шляхом online-анкетування анонімно та на 
добровільних засадах. 

Узагальнені результати опитування відображені на діаграмах, поданих 
нижче. 
 

 

 



 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 
 

 
 

 



 

 
 

 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 
 

За результатами опитування визначено, що переважна більшість учасників 

зацікавлена в участі у заходах, пов’язаних із забезпеченням якості освіти, що 

визначає дану тему як надзвичайно актуальну. 

Відповідно до отриманих результатів встановлено, що здобувачів освіти 

задовольняє рівень компетентностей передбачених ОПП. Програмні результати 

навчання, які передбачені ОПП, є достатніми для майбутньої професійної 

діяльності. Опитані здобувачі також зазначили задоволеність переліком 

компонентів освітньої програми та їх логічною послідовністю. 

Згідно з результатами анкетування освітньо-професійна програма сприяє 

формуванню у здобувачів соціальних навичок. Вони задоволені методами 

навчання та викладання за освітньої програми. Більшість опитаних здобувачів 



підтвердили використання викладачами сучасних педагогічних методів 

викладання.  

Всі опитані здобувачі засвідчили своєчасність отримання інформації про 

форми контрольних заходів та критерії оцінювання за кожною з дисциплін ОПП. 

Форми контрольних заходів у межах навчальних дисциплін ОПП, на думку 

опитуваних, дозволяють якісно перевірити засвоєння навчального матеріалу. 

Під час навчання здобувачі мають вільний доступ до відповідної 

інфраструктури, інформаційних ресурсів та платформи навчання Moodle. 

 


